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ACTA DE LA 6" SESIÓN ORDINARIA

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

Sexta Sesión Ordinaria del Comité de Transparcncio, que convocada para que tuviera verificativo ql dia 29 veintinueve de noviembre del

año 2024 dos mil veinticuatro a las 10t30 horas, en la Salá dc Juntas del Departamento de'Ielesecund¿rias, situada al interior del edificio
central de la Secretaria dc Educació¡ de Gobie¡no del Estado, ubrcada en el Boulevald Manuel Gór¡ez Azcá¡ate número 150, Segunda

Sección de la Colonia Himno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos: LlC. MIRIAM ELIZABETH

GASCÓN MATA, adscrita a la Unidad de Asuntos Juridicos y Derechos Humanos, y Suplente del Presidente del Comité; LlC. JULIO
ALBERTO VIERA SOLÍS, Enca¡gado de Despacho de la Unidad de Transparencia, y Secretario Técnico del Comité; LtC. MARÍA
ISABEL SÁNCHEZ GARCÍA, adscrita a la Dirección de Planeación y Evaluación y Vocal Suplente del Co¡nité de Transpa¡encia; LIC.
ELBA XóCHITL RODRÍGUEZ PÉREZ, Coordinadora de Archivos y vocal del Comité; LIC. JULIo CÉSAR MEDINA sAAVEDRA,
Secreta¡io Padicular del Despacho del Titular y Vocal del Comité; se procede bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA

I. Lista de asistencia y verilicación de quórum,

II. Lectura y Aprobación del Orden <lel día

III. Presentación y aplobación cn su cfrso dcl calendar.io de Sesiones
correspondientes al ejetcicio 2025 dos rril vcinticinco.

IV. Infonne cle seguimicnto relativo a las capaoitacioncs y acciones de
presentado pol Ia Unir.lad de Tlunspirrencia.

V. Asuntos Generales.

VI. Ciene de Sesión

PUNTO UNO Df,L ORDEN DEL DiA. - Lista de asistencia y verificación de quórum. En este acto, el LlC. JULIO ALBERTO VIERA
SOLÍS, hace circulat para su fima ia lista de asistencia a los servidores públicos presentes; para posterio¡mente decla¡ar la validez de la

sesió¡ por estar presen tes y/o represen tados la tota lidad d e sus mielr bros. (Anexo I )

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - Lectura y Aprobaciór del Orden del día. Toma la palabra la Licenciada MINAM
ELIZABETH GASCóN MATA, quien, en suplencia del Presidente de este Comité, procede a dar lectura al orden del día y lo pone a

consideración delresto de los integrantes para su anuencio; Acto seguido, los integrantes de este Órgano aprueban porunanimidad de votos

el orden del día y se procede al desahogo del siguiente punto. (Anexo 2)

PUNTO TRES DEL oRDEN DEL DiA, - Prcsentación y aproboción en su caso del calend0rio de sesiones ordinarias del Comité
de Tr¡nsparencia, correspondientes al ejercicio 2025 dos mil veinticinco. En este aoto el LIC. JULIO ALBERTO VIERA SOLÍS, da

cuenta con el prcyecto del Calendario de Sesiones Ordinarias de este Corlité, correspondiente al ejercicio 2025 dos mil veinticinco, mismo

que es propuesto por la Presidencia de este Cueryro Colegiado en cutrtplimiento a lo establecido por el artfculo 9' de las Reglas de Operación

del Comité de Transparencia, Acto seguido, visto el coDtenido del documento plopuesto, ¡os integEntes del Comité, manifiestan

confonnidad con las fechas establecidas para las Sesiones O¡dinarias a celebrar de forma bimestral durante el próxirno ejercicio. En

coll§ecuelcia, por unanimidad de votos se aprueba el Calendario d€ Seslones Ordinarias del Comlté de Transparencia del año 2025

dos mil veinticinco, mismo que se glosa el presente paro debida constancia legal. sE ApRUEBA (Anexo 3)

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. - Informe de seguimiento relativo a las capac¡taciones y acciones de fomento a la
cultura de la transparencia, presentBdo por la Unidad de Transparencia. En uso de Ia voz el LlC. JULIO ALBERTO VIERA SOLiS,
quien, en calidad de Encargado de Despacho de la Unidad de Tr.ansparencia, manifiesta a continuacióni

"Derivado de las qcciones estoblecidas en el Prograua Anual de Acciones de Mejoruhtiento de lo Transporencia, me permito hacer de su

cofiocimienlo lq§ occiones rclativos a Capacilación de Serv¡dorcs Ptiblicos en lo Materia, que han sido desatolladas por la tlnidad de

Transparencia dttrunte los meses de septienbre, ochtbrc y noviembre tle lo presente onualidad; mismos que se desarollaron como a

¿onlinudción se seño lo :

c 05-nov'24 Senidores Públrcos pertenecientes a lo Supervisiófi de lo Zona Escolar 087, (lel Nivel Prcescolar, desatollodo en el

Jardí de Niños "Manuel Gonzi ez"; cont.tndo con la participación de ufi total de llSasistentes.

' 07-nov-24 Servidores Pitblicos pertenecientes a la Supervisión ¿le la Zona Escolar 078, del Nivel Preeseolar; contando con
particípoción de Ltn total cle lfasistentes.

O¡dinarias del Comité de Transparencia,

fornento a Ia cultura de Ia t¡ansparencia,

Blvfl. Manuel Góme¿ A¿émte 150, Cot frinnro N¡cbrat seEun r¡ s¿ui.¡ri c.p )tlüg, snr I us pororíS.t.p. Tetéfono {444) 499 8oÚO
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. l4-nov-24. Mesa de Trabajo con servidores públicos enlaces con la IJnidad de Transparencia de las distintas areas

adthinistralivas de la Secrctoría, impartido en lo Sala de Juntas del Departamento de Telesecundarias de las oJicíñas centrale,s;

conlando con ld participacíón de un ¡olql de 33 asistentes.

. 27-nov-24 Serwdores Públicos perte ecíentes o la Supenisión cle la Zona Escolqr 089, del nivel preescolar, ihpartida en el

Jadín de Niños Ludwing Va Beethoven; contdndo con la participac¡ón de n total de !2 qs¡stentes.

En cuanto al seguimienlo del programa "Armando niños y niñas transparentes", el cual se imparte por personal de la Comisión Estatal

de Catanlía de )cceso o la Inlornacián Pú.blico, en col.tboración con el Departamento de Eclucacíón Preescolar, se visitaron las siguientes

ihsti lttciones del hivel preescolar:

c Jatdín de Niños t¡ Jadln le Niños ttHerlin¡la Betones't't, ubicado en lgnacio Comonfofi #34, Municipio de Santa

Maúa del Río; dirigido a 54 eslL!¿li(tnles de terceft) de preescolar,

Jardín de Niños ttvenusliano Catanzst', Ltbicaclo en la localidad de "El Leoncito" del Municipio de ltilta Hidalgo,

S.L.P; dirigido a 26 eshtdiantes de tercero de preescolar.

Jarclín de Níñosttlguacio Aldanatt, ubicado en Prolongación Jtúrez#18, Municipio de Santo María del Río; tlirigido

a 32 estudia tes de lercero de preescolar.

Jardín de Niños ttNiño Artillerott, ubica¿ho en Trueno 1198, Col. Gqritq de Jalisco, S.L.P.; ditigido q 46 estudidntes de

tercero de preescolar.

Concluido el uso de la voz, vistos los datos pr:opo[cionados por la Servidora Pública delefere¡cia, los integra¡tes de este Comité detemina¡

instruir a que, por conducto de la Unidad de Transparencia, se brinde el opo¡tuno seguimiento que se ha brindado como hasta ahora en,

materia de capacitación y fo¡nento de Ia cultura de transparencia, y sin rnayor pronunciamiento dejan asentada la impotancia de continuar

implementando todas aquellas medidas que resulten en beneficio clel derecho humano de acceso a la información y la protección de datos

personales en posesión de este sujeto obligado. SE APRUEBA

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DiA. - Asuntos Ge¡rerales, En este acto el Secretario Téc¡ico de este Comité, LIC. JULIo

ALBERTO VIERA SOLíS, da cuenta oon la plesentación del Oficio sin númelo de fecha 27 veintisiete de noviembre del año en curso,

oficio UAJ-DPAE-01 862/2024 y DPE-166512024, signados respectivanrente por el PROFR. ARISTEO MERCADO OLVERA, Director

de la Escuela Primaria "ProJr, José Ciriaeo Cruz"; porel LlC. ASHLEY ERODY CONTRERAS MARTÍNEZ, Jefe del Departamento de

Prevención y Atención al Educando perte¡eciente a Ia Unidad de Asuntos Juridicos y Derechos Humanos; y por el LIC. JOSÉ CERARDO

PERDOMO QUINTERO, Director de Plancació¡ y Evaluación, presentados en la Unidad de Transparencia los días 27 veintisiete, 28

veintiocho y 29 veintinueve de noviembre del año 2024 dos mil veinticuatro; a través del primero de los mencionados, el área administrativa

requiere se confirme la clasificación con carácter de confidencial de 1a información rcquerida con motivo de la solicitud de info¡mación

identificada bajo el número de expediente 31 7 /039412024; respecto al segundo oficio de cuenta, la unidad administrativa solicita se confinne

la reserva de la infon¡ación requelida con motivo de la solicitud nú¡¡e¡o 31'7/0426/2024, del indice de la Unidad de Transparencia, por la

hipótesis establecida en el artículo 129 fracoión X, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado; y en cuanto

al tercero de los mencionados oficios, el área administrativa solicita se confirme la ampliación para otorgar raspuesta a la solicitud de acceso

3l'71038612024, de confotmidad con lo previsto en el artículo 154 de la Ley de la Materia. Acto seguido, en uso de la voz, el Secretario

Técnico manifiesta lo siguiente: "Conforme a lo ditpuesto en el orticuto 19 de las Reglas de Operación de este Órgano, me permito poner

.t cofisideración de los pre\efite.e el onális¡s de los solicihdes previanen¡e señolodas, lqs cuole, si bien no se encuentrdn dentro del otden

del día de la presente Sesión, puesto Ete lo recepción de los oJicios señalodos aconteció con posteioli(lad (t la emisión tlel relerido orden,

lo cietlo es que se presume qte su antilisis, conllewú a acelerar los procesos de atenc¡ó de los solicit des, atlemós de que se cuenta con

los elemenlo¡ e informoción neces(triq pora su afiálisis correspondiente. Concluido el uso de la voz, una vez discutida la propuesta

presentada, el resto de los presentes manifiestan su conformidad y determinan entrar al análisis de los asuntos planteados.

Acto seguido, visto cl contenido del oficio sin número de fech¿ 27 veintisiete de noviembre del año en curso, emitido por el Director de la

Escuela Primaria "Proy' Jos¿ Cirnco Cntz"; y atalizados los docurnentos que se acompañan, este Comité con fundamento en el artículo

52 fracción ll de la Ley de Tra[sparencia Local, dctcnnina que resulta procedente confirmar la clasificación co¡ el carácter de confidencial

de los datos relativos a la Clave Única de Registro de Población y Registro Federal de Contr¡buyentes, que obra en los documentos

que integran el expediente del servidor público Aristeo Mercado Olvera; requeridos con motivo de la solicitud de acceso registrada con

núrnero de expediente 3171039412024 del indice jnterno de la Unidad de Transparencia. En consecuencia, se aprueba la clasificación de I

referidos datos personales con carácter de confidencial, y por unanimidad de votos, sc emite el correspondiente acuerdo de clasificación dl
infon¡ación como confidencial, por los motivos y fundanrcntos expucstos en su contenido, rnismo que se anexa a la presente acta y deberá \a

lso, Col Hinrno Nacion¡l ktuñda Vjcrió , u.P T tBrrr, 5¡r I rú pc |nr¡ 5.1 .p. l.k.tuno {a«) a99 g00o slp.gob.mx/seBe
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ser notificado a Jas partes por conducto de la Seqetaria Técnica (le este Órgano, para que sut1a los efectos administrativos conducentes. SE

ACUERDA (Anexo 4)

Respecto al oficio UAJ-DPAE-0186212024, co¡sistcnte en la solicitud de clasificación fbrmulada por el Departamento de Prevención y
Atención al Educando de la U¡idad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y vistas las circunstancias expuestas por dicha área

adminishativa, resulta procedente confin¡ar la reserva de Ia información, relativa a la totalidad del expediente DPAf,-04312024-2025,

substaúciado por el Depaúamento señalado, dcrivado de Ia solicitud registrada bajo el nútnero 3l':/1042612024, del indice de la U¡idad de

Transparencia; lo anterior en razón de acreditarse Ia actualización dcl supuesto previsto en la liacción X del nume¡al 129 de la Ley de

Transparencia y Acceso a la lnlblmaciólr Pública del Est0do, Acto seguido, por unanil¡idad de votos se e¡¡ite el Acuerdo de Reserya

corre§pondiente, al cual por cuestió¡ de tumo le colresponde el número 09/2024, el cual se expide confbnne a los requisitos establecidos

en el artfculo 128 de la Ley de Ia Materia, glosándose corno anexo a la presente acta, y debiendo ser notificado a las partes por conducto de

la Sec¡etaria Técnica de este Órgano, para que sufta los efectos administrativos conducentes. SE ACUERDA (Anexo 5)

Por lo que atañe al oficio DPE-I665/2024, la unidad adlninistrativa expone lo siguiente: "Derivado que durante el rrámite de la solicitud

de acceso de refereacia medió reqtreimíenlo al parricLllor a )qn cle delimitar la informaciótx de su interés, y toda vez que del desahogo de

dtcha prevención se desprencle que requiere infornación de lodos los temas, materiqs y osuntos, se considera oporhtko llevar a cabo la

búsqueda de la uformación osí como una mifiuc¡osa revs¡ón de los documentos, entre los que se encuenlra información considerada

confidenaal y que sin duda reEterirá llevar a cabo el proceso necesario anteelConilédeTrunsparenciaporasuclosilcació;portaato

de conformidad con lo dispuesto en el artículo 52 fracción II de la Ley cle Transparencia y Acceso a la lnformación Público, me permito

solicilat que Por conducto se dé atenld al Comit¿ de TrdnspaÍenckt, paro que se afialice y en su coso, se autot¡ce la amplkrción de plam

o la que se hace alusión en el ntLner«l I 54 de la Le)) en cite, esto en relación a la solicitucl roclicada bajo el número de expediente al rubro

En consecuencia, los integtantes del Colnité analizan Ia justificación ernitida por el área admi¡istrativa de referencia, y determinan que con

el único propósito de beneficiat el derecho de acceso de los Ciudadanos, así como dotar del tiempo necesario paru las gestiones oportunas

de la información; en apego al numeral 52 fracción II y 154 de la Ley de Transparencia Local, se determina conlirmar la ampliación del

plazo para otorgar respuesta a la solicitud ident¡flcada bajo el número de expediente311/038612024, d,el índice interno de este sujeto

obligado, prórroga que resulta aplicable a la totalidad del expediente señalado, a ñn de que se agoten las gestiones inherentes a su trámite.

Finalmente, se solicita al Secreta¡io Técnico del Comité que por su conducto se notifique lo propio a las paúes. SE APRUEBA.

PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DiA. - Cierre de Sesión. Siendo todos los asuntos a desahogar y una vez que se aprueba por

unanimidad votos el presente instrumento, se da por concluida la sesión, siendo las 1l:18 once horas con dieciocho minutos del dla de su

inicio, firmando al margen y al calce los que en ella intcwinieron. Se expide Ia presente en 04 cuatro tantos originales, uno para el debido

archivo de este Comité, y los Iestantes para la entr.ega va a los solioitantcs

E'I'H CASCON N'IATALIC.
Suplentc dc la dcl Comité de Trrnsparcucia

S.E.,G,E

coMlTr nE
TRANSPARETif¡ {Tóctlico del Comitó dc T

Bhd, ManuelGóme¿ A¿éraE r50, Col. Himno Noc¡onatS¿Euoda Scc.ió , C.p.78369, ar LL¡s pctosíS L.p. Tetefono lt44)499 8üX)

JULIO ALBERTO



POTOST SEGE
PARA LOs FOTOSINO§
cotltEnNo DIit t5 rAo(, ?0tl, t027

S.E. C;, E,

condrf ne
TRANSPAfTENCIA

LIC. JUI,IO CESAII
Voc¡l dcl Comité de
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I.ISTA DE ASISTENCIA

Sexta Sesión Ordinaria del Comité de Transpalencia de la Secretaría de Educación de Gobiemo del Estado, celebrada el día 29

veintinueve de novier¡bre de 2024.

2024"(Año del Bicentenario del Congreso Constituyente del Estsdo de S¡n Luls Potosfl

Blvd. Manuel Gómer A¡dñle 150, Col. Himno N¡cion¡t 9:Ruftta Sección, C.f,. 79369, San L!tr rurJr;tr.¡. retérono {444) 499 8m0

MTRO. LUIS FRANCISCO
CONTRERAS TURRUBIARTES

Titr¡lar dc la Unid¡d tlc Asunlos Juridicos y
Ite\idcntc del Comitó rlc Trarrspalencia

I,IC. NIIRIAN,I ELIZABII I'II GASCON MA'I'A.
SuPlente del Pt esidente dcl Comité de 'l r¡nsparcncia

Ltc. JULIO At,B[,RrO VItnt SOl,ÍS
Encargado de Despacho de la Uuidad de Transparencia y

Secretrrio Técnico del Comité d€ 1) ansparencia

LIC. REYNA LETICIA REYES ALONSO
Suplcnte (le l.¡ Secret¡r'ia Técnica del Cornité

LIC. JOSE GERARDO PERDOMO QUINTERO
Dircclor dc Planexciórr 1 I-r.rluación ¡
Vocal del Comité de Tr¡rsp¿rrcDcia

uc. mlnil lslsrL sÁNcgpz clncí¡
Vocal Suplente

t tc..lulto cús,rn NIlDlNi\ si\^\/DDRA
Scclctario Particul¡r' dcl l)csp¿rcho del Titul¡r

y vocal drl Comirti rle'Iransl)¡trc c¡:¡

LIC. MA, GUADAI,UPE OLVERA ESTRADA
Vocal Suplente

LIC. ELBA XÓCHII'L RODRICUEZ PÉROZ
Coordinadora de Archivos

y Voc¡l del Comité de Tra sparencia

LIC. MARTHA RANCEL ZAVALA
Vocal Suplente

slp.gob nrx/sr:¿e



MTITO. LUIS FRANCISCO CONTRERAS
Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y
Presidente del Comité de Transparencia
Presente. -

Con lundamento cn los artfculos 51 y 52 de la Ley de Tmnspalencia y Acceso a la Inforrnación Pública, así como en los
numct ales 6, 10 fracción I y l2 de las Reglas de Operación del Corn itó de Transparcnciu, por rnedio del pr.esente mo per.mito
convocarlo a la cclel¡ración rle la 6" Quinta Scsión OrrJinaria dcl Corniré dc Trunsparencia como Órgono Colegiado, misrna
que acorde al Calendario de Sesiones Otdinaúas, tendrá ye¡ iticatlyo el dfa 29 vel¡ltinueyc de noyiembre del año octuol er
punto de l8s 10:30 horas, en la sala dejuntas del Departamento de Telesecundarias, bajo el siguientc orden del dlal

L Lista de asistencia y verificación dc quórum.

Il, Lectura y aprobaoión del Orden del dla.

I]I. Presenlación y sprobación en su caso del calendario de Sesiones Ordinarias dol Comité de'[ranspareucia,
conespondientes al ejercicio 2025 dos mil veinticinco.

IV. Informe do seguimiento relativo a las capacitaciones y acciones de fbmento a la cultu¡a <le la hansparcncia,
presentado por lo Unidod de Transparcncia.

V, Asuntos Genelales.

VI. Ciere de Sesión.

Por otra par1e, no omito señalar que en caso dc ausencia, podr'á ser suplido durante la sesión por eJ servidol público designado
como su suplente, confome a lo dispuesto por el artfculo l3 scgundo páüafo de las Reg)as do Operación dol Comit¿ de
Transparencia,

Sin olo palticular por el momento, quedo a sus apreciables óldenes,

O ALBtrRTO VItrRA SOI,IS

Unidod de Transparencia
Oliclo UT-1960/2024
Asunto: Conrire dc Tnnst¿rencr¿

Noviembre 26, de 2024

TURRUBIARTES
Derechos Humanos; y

UNIDAD
YDI

de Despacho de la Unidad de Transparencia
Técnico del Comité

friud. Maouel cómr* Arcarat€ 150, Sectlón, C.P, 78369, §n Lu¡, Potol S L.P. Toléfono {444) 499 BC,OO

entainente

2024, ¡'Año dcl Biccfltenerio dcl Congreso Constituyertc dcl l.]stado de Sar
¡NEXOs
, ¡,'nt I



Unidtd de Transpar.cncia
Oñcio l"l-196212024
AsuntorConrilé de Transparenci .

Novlembre 26, de 2024

LIC. JULIO CÉSANNNNPINA SAAVEDRA
Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente

Con fundamento en los artículos 5l y 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Infomación Pública, asl como en los
numctales 6, 10 iiacción I y 12 de las Reglas de Operación del Comité de Transparcncia, por rnedio del prescnte me pennito
convocarlo a la cclebración de la 6" Quinta Sesión O¡dinaria del Comité de Transparencia c,rmo Órgano Colegiaclo, mismo
que acorde al Calendario dc Sesiones Ordinarias, tendrá veril¡catlvo el dfa 29 veiritinueve dc novicmbre del aflo actual en
punto de ls§ 10t30 horas, en la sala dejuntas del Departarnento de Tclesecundarias, bajo el siguiente orden del día:

I. Lista de asistencia y ver.ificación de quórum.

II. Lectula y Aprobación del Orden clel dfa.

III. Presentación y aproboción en su oaso del oalendario de Sesiones Ordinarios del
correspondientes al ejercioio 2025 dos mil veinticinco,

IV. Informe de seguimiento relativo a las capacitaciones y accjones (le fomento a l¿r

Comité de Tronsparencia,

cultura de la transparencia,
plcseutado por la Unidad de Transpflrencia,

Asuntos Generales.

Cieffe de Sesión.

Por otra parta, no omito señalar qua on caso de ausencia, podrá ser suplido durante Ia sesión por el servidor público designado
como su suplente, confo¡me a Io dispuesto por el artlculo 13 segundo pár'rafo de las Reglas de Operación del Conlité de
Transparencia,

Sin otro particular por el momento, quedo o sus apreciables órdenes,

I itAN i.i¡ O ALBERTO VIERA SOLIS #s rrdfaQl I r¡ó¡
; ,iÍ l,tJIS do de Despacho de la Unidad de Transparencia DEsP^cHo DEL SECRETARIo

Técnico dcl Comité

2024,¡¡Año del Biceütennrio del Conglcso CoDstltuye[te del Estarlo de Snn Luis potosf

ülv¡ rvl¡nrelGónrerAzcáráre1sO,Cot.
, I eléfono (444) 49e 80oo

VI,

ffi(
IOTAI DE T)¿AS

SEGE
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Unidad de Trnnsparencia
Oflclo UT-1959/2024
Asunloi Cornlté dc Transparencia.

Noviembre 26, de 2024

LIC. JOSE GERARDO PERDOMO QUINTERO
Director de Planeación y Evaluación;
y Vocal del Comité de Transparencia
Presente

Con fundamento en los aúlculos 5l y 52 de la Loy de Transparencio y Acceso a la tnfolmación PÍrblica, asi como en los
nur)erales 6, 10 liacción I y l2 de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia, por medio del p¡esenre rne permito
convocarlo a la celebración de la 6" Quinta Sesión Ordinoria dcl Comité de T¡ansparencio como Órgcno Colegiado, misma
que aoorde al Calendario de Sesiones Ordinarias, tendrá verllicatlyo el dfa 29 veintinueve de novlembre del año actu0l e¡r
pttuto dc las 10:30 horas, en la stla de juntas del Departanrento dc Tclesecundarias, bajo el siguiente orden del dia:

I. Ljsta de osistencie y verificación de quórum,

II. Lectura y Aprobación del Orden del dla,

III. Plesentación y aprobación en su caso det calenclario de Sesio¡es Ordinarias del Comité de Tlanspaencia,
conespondientes al ejcrcicio 2025 dos mil veinticinco.

IV. Infonne de seguimiento ¡elativo a las capacitaciones y acciones de fomento a la cultr¡¡a do Ia transparencia,
presentado por 10 Unidad de Transporencia,

V, Asuntos Ge¡erales.

VI. Cieire de Sesión.

Porotra parte, no omito seÍlalar que, en caso de ausencia, podr'á sel suplido durante la sesión por el servidoU púb¡ico designsdo
como su suplente, confome a lo dispuesto por el adlculo l3 segundo páfl afo de las Reglas de Opemción del Comité de
Transparencia.

Sitr oho parlicular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes.
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Unlrlad dc Transpalencia
Oticto UT.l96l/2024
Asunlor Comilé de Tra¡sj)arcncia.

Noviembre 26, de 2024

LIC. ELBA XÓCHITL RODRÍGUE Z Pú)RN:T,
Coordinadora de Archivos; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente. -

Con fundamcnto en los a¡tlculos 51 y 52 de la Ley de Tlansparencia y Acceso a la Información Pública, asl corno en los
numeralcs 6, 10 liacción I y 12 de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia, por rnedio del presente me pcmito
convocarlo a la celcbrac¡ón de Ia ó" Quinta Scsión Ordinaria del Comité dc Transparcncia corno Ór'ganó Colcgiado, misrn.r
que acorde al Calendario de Scsiones Ordjnarias, tend¡á yerlficativo el día 29 vehrtinueve de ¡rovlembre del año actual en
pr¡rto de l8§ 10:30 horas, en Ja sala do juntas del Dopartarnento do ToJesecundarias, bajo el siguiente orden del clla:

I. Lista de Bsistencia y verificación de quórum.

IL Lectura y Aprobación del Orden dcl dl¡.
III. Presentación y aprobación en su caso del calcndario de Sesiones

corl'espondientes al ejercicio 2025 dos mil vointicinco,
IV. lnfonne cle seguimiento relativo a las capacitociones y occiones de

prcsenlado por Ia Unidad de Transparencia.

V. Asuntos Generales,

VL Cietre de Sesión,

Po¡ oha parte, no omito señalar que en caso de ausencia, podrá ser suplida durante la sesión por el servidor público clesignado
como su suplente, conforme a lo dispuesto por el artlculo 13 segundo párrafo de las Reglas de Operació¡ del Comité de
Transparencia,

Sin otro palticular por ol momento, qucdo a sus apreciables órdenes,

Ordinarias del Cornité de Transparencia,

fomcnto q lo cultura dc la kansparencia,
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